GROUPES MONOBLOCS
REFROIDISSEURS DE LIQUIDE

avec condenseurs a eau ou réservoirs

PACKAGED LIQUID COOLERS

with water cooled condensers or receivers

58 - 325 kW

PRESENTATION

Les groupes refroidisseurs deliquide de cette série sontdestinés au condi-
tionnement d'air et au refroidissement d'eau industrielle a température
positive. lls sont construits sous forme de monobloc de dimensions
réduites dontla mise en ceuvre ne nécessite qu'un minimumd'intervention
sur le chantier.

Leurs puissances nominales s'échelonnent de 58 a 325 kW pour une sortie
d'eau a + 6°C. Les groupes RLY ou DRLY comprennent un ou deux

condenseurs refroidis par eau, nettoyables et vidangeables.

Les groupes RLBY ou DRLBY comprennent un ou deux réservoirs de
liquide et sont destinés a étre raccordés sur un condenseur 2 air.

Les groupes DRLY ou DRLBY comportent 2 circuits frigorifiques séparés
et un circuit d'eau refroidie.

De plus, tous les groupes peuvent étre équipés du "CLIMATIC".

C'estun systéme programmable & microprocesseurs qui permetde remplir
les fonctions suivantes :

= régulation de fa machine, °
» gestion, o
= surveillance,

%

{élé-transmission,
diagnostic.

SPECIFICATIONS STANDARD

MOTO-COMPRESSEUR : Du type hermétique accessible, il est construit
par Copeland Corporation. Le moteur a rotor couri-circuit est refroidi par
les gaz aspirés et comporte une protection intégrale parsensors et module
électronique de sortie.

EVAPORATEUR : A détente séche, utilise une trés faible quantité de réfri-
gérant. Constitué sur les modéles RLY 21 2 51 par un ensemble de tubes
en cuivre enroulé et raccordé sur deux collecteurs extérieurs, sur les
modeles DRLY 41 & 102 par deux faisceaux de tubes en cuivre 4 ailettes
internes et externes mandrinés sur deux plaques tubulaires fixes.
Isolation en mousse plastique étanche a la vapeur d'eau. Les modeles
DRLY 41 & 102 sont éprouvés par le Service des Mines (sur demande
ASME, ANCC, TUV et A.B. STATENS).

CONDENSEUR A EAU (Groupes RLY et DRLY) : Type multitubulaires
acilement vidangeables et nettoyables. Faisceau de tubes & aileties
externes laminées dans la masse, mandriné sur plaques tubulaires.
Raccordementd'eau sur circuitd'eau perdue ou aérofrigérant. lls sont défi-
nitivement éprouvés par le Service des Mines (sur demande ASME,
ANCC, TUV et A.B. STATENS).

Division de HCF Industries

.

da
e
SraRs @\‘5

A
R

INTRODUCTION

This line of packaged fiquid chillers is designed to any cooling need air
conditioning or industrial water at a positive temperature.

They are compactly built and their installation requires a minimum
labour.

Their capacities range from 58 to 325 kW for 6°C water outlet.

RLY or DRLY units include cleanable shell and tube water cooled
condenserwhile RLBY or DRLBY units include large receiver and designed
{o operate with remote air cooled condenser.

All DRLY or DRLBY units have two separated refrigerant circuits and one
cooled water circuit.

All the units can be equipped with the "CLIMATIC" programmable micro-
processor system which has the following functions -

+ temperature control,

= operation optimization,

= monitoring,

* teletransmission,

» maintenance check up.

STANDARD UNIT SPECIFICATIONS

MOTOR-COMPRESSOR : Accessible hermetic and reciprocating type
built by Copeland Corporation Refrigeration.
Induction type motor, refrigerant gas cooled with inherent thermal protec-
tion (sensors and electric module monitors).

CHILLER EVAPORATOR : Direct expansion type, uses a minimum refri-
gerant charge. Consisting either, on RLY 21 to 51 models of a set of copper
tubes rolled and connected to two external headers, oron DRLY 4110 102
models, of two copper tubes with external an internal fins bundles
expanded on two non removable plates.

Insulation with-top grade plastic foam highly resistant to steam.

DRLY 41 to 102 models are approved by the French "Service des Mines"
(on request ASME, ANCC, TUV and A.B. STATENS).

WATER COOLED CONDENSERS (RLY and DRLY units) : Shell and tube,
easy to drain and clean. The tube bundle is made of integral finned copper
tubes expanded in the tube plate for open or cooling tower water circuit.
Heads are of the removable cast iron type.

Definitively tested and approved by the French "Services des Mines" {on
request ASME, ANCC, TUV and A.B. STATENS).



RESERVOIR DE LIQUIDE (Groupes RLBY et DRLBY) : Comporte un LIQUID RECEIVER (RLBY and DRLBY units) : Equipped with a check
clapetde retenue al'entrée liquide. La sortie est raccordée & l'évaporateur.  valve on the liquid entry. The outlet is connected to the chiller evaporator.
Eprouvé définitivement par le Service des Mines (sur demande ASME, Definitively tested by the French "Service des Mines" (on request ASME,
ANCC, TUV et A.B. STATENS). ANCC, TUV and A.B. STATENS).

ARMOIRE DE CONTROLE : Elle est cablée et raccordée au groupe et CONTROL PANEL : Completely assembled and wired at factory incorpora:
comprend tous les appareils de contréle et de sécurité, ainsi que I'équipe- ting all necessary operating, and safety controls mounted in a steel enclo-
ment électrique complet. sure.

La tension standard du circuit de contrle est 220 V. Standard control circuit voltage is 220 Volts.

CHARGE : de réfrigérant R 22 nécessaire au fonctionnement pour les REFRIGERANT CHARGE : Models RLY and DRLY are delivered pre-
groupes RLY et DRLY. Les groupes RLBY et DRLBY sontlivrésavecune  charged with R 22. Models RLBY abd DRLBY have a holding charge of
charge de sécurité R 12 azote. nitrogen and R 12.

ESSAIS EN STATION : Tous les groupes sont testés en usine aux condi- - TESTS : All units are factory tested to the required specifications.
tions requises de fonctionnement.

OPTIONS : Réduction de puissance supplémentaire - Manomeétres HP et OPTIONAL ACCESSORIES : Supplemental unloading - LP / HP gauges -

BP - Condenseur(s) eau de mer - Pompe eau froide - Contrdleur de débit - Sea water condenser(s) - Cooled water pump - Water flow switch -
Vanne(s) a eau pressostatique - Silencieux de refoulement - Eliminateurs ~ Condenser water regulating valve(s) - Discharge line muffler(s) - Vibration
de vibrations - Caisson insonorisant - Circuit contrble en 110 cu 24 Volts-  isolators - Sound attenuating enclosure - 110 or 24 Volts control circuit -
Démarrage part-winding (380 V) - Etoile triangle (220 V) - Condenseur(s) Part-winding start (380 V) - Star delta start (220 V) - Double bulb condenser
double bulbe pour récupération de chaleur - Climatic. for heat recovery - Climatic.
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CARACTERISTIQUES PHYSIQUES ET ELECTRIQUES / PHYSICAL AND ELECTRICAL DATA

TYPE RLY21 RLY27 RLY32 RLY36 RLY42 RLY51 DRLY#1 DRLY&3 DRLY 64 DRLY 72 DRLY 84 DRLY 102
RLBY21 § RLBY27 | RLBY32 | RLBY36 | RLBY42 RLBYS1 | DRLBY41 | DRLBYS53 | DRLBY64 | DRLBY72 | DRLBY84 | DRLBY102

Nombre de circuits frigorifiques

Number of refrigerant circuits 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2
Nombre de compresseur

Number of compressor 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2
Réduction de puissance 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Capacity control standard| 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100 % 50 50 50 50 50 50

100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%

Intensité totale 20V-A|l 77 9 115 133 158 187 154 192 230 266 316 374
Full load 380V-A| 44 55 66 77 91 108 88 110 | 132 154 | 182 | =218

intensité démarrage direct [ 220v-A| 268 | 304 | 434 | 484 | 741 805 345 400 549 617 899 992
Maximuminrush

Across the line start 380V-A} 158 176 255 290 428 438 202 231 321 367 519 546

Intensité dem Y A

220 V-A
Max. infush Y A start 175 203 255 282 395 452 262 299 370 415 453 639

Intensité dem. P.W.

380V-A
Max. inrush P.W. start 118 132 191 217 321 328 162 187 257 204 412 436

PERTES DE CHARGE / PRESSURE DROP

CONDENSEUR - CONDENSER EVAPORATEUR - CHILLER
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DEBIT/FLOW (m®/h)

Les pertes de charges sont données a titre indicatif, elles peuvent varier de 0,2 bar par rapport aux courbes. En tenir compte lors de la sélection des pompes.
Pressure drop is given for information only. A tolerance of +£0,2 bar must be considered when selecting water pumps.



PUISSANCE EN KW / CAPACITY DATA KW

Powerinput

* Puissance calculées pour At total maxi 15°C

TYPES csj':glf TEMPERATURE EI'\ITRE!E EAU CONDENSEUR °C (RLY - DRLY) - TEMPERATURE AMBIANTE °C (RLBY - DRLBY)*
Condenser entering water temperature °C (RLY - DRLY) - Ambient air temperature °C (RLBY - DRLBY)*
MODELS hater | 14cc 20°C 27°C 30°C 35°C 40°C 45°C
Cla | P|la|P|lam|]Plam|] Plaw]PrP|[al|P|al]e®r
ALY + 6| 705|140 | 647 | 158 | 509 | 172 | 577 | 178 | 530 [ 190 | 515 | 196 | 50,1 | 20,1
21 |+ 735 | 145 | 674 | 163 | 627 | 176 | 603 | 181 | 557 | 193 | 542 | 199 | 529 | 205
RLBY +10 | 794 | 164 | 728 | 185 | 679 | 181 | 656 | 187 | €08 | 201 | 592 | 207 | 580 | 21,3
ALY + 6 | 810|161 | 743|181 | 688 | 197 | 663 | 204 | 609 | 21,8 | 592 | 220 | 576 | 230
27 |+ 846 | 166 | 776 | 187 | 720 | 202 | 693 | 208 | 640 | 221 | 622 | 226 | 608 | 238
RLBY +10 | o141 |188 | 836 |212 | 780 | 208 | 754 | 215 | 699 | 231 | 680 | 233 | 666 | 248
BLY . 1081 | 205 | 992 | 231 | 923 [ 250 | 897 | 260 | 843 | 269 | 809 | 278 | 776 | 29,7
2 |+ 1122 | 21,0 [ 1029 | 236 | 960 | 256 | 935 | 266 | 880 | 275 | 848 284 | 81,4 | 303
RLBY +10 [1208 | 21,7 | 1108 | 244 | 1040 | 265 | 01,0 | 275 | 957 | 200 | 912 | 206 | e86 | 315
ALY + 6 | 1257 | 232 [ 1134 | 265 | 1047 | 287 | 1013 | 208 | 958 | 321 | 924 | 319 | 89,2 | 340
3 |+ 8 |1307|237 | 1178 | 268 | 1090 | 290 | 1053 | 30,4 | 1001 | 326 | 967 | 329 | 934 | 350
RLBY +10 | 1399 | 245 | 1273 | 274 | 1177 | 207 | 1139 | 309 | 1088 | 336 | 1050 | 33,7 | 1020 | 36,0
ALY + 1454 | 282 [ 1338 | 313 | 1235 | 339 | 1195 | 351 | 1130 | 379 [ 1000 | 383 | 1050 | 41,3
2 |+ 1516 | 283 | 1390 | 316 | 1286 | 342 | 1242 | 355 | 1181 | 385 | 1140 | 393 | 1100 | 423
RLBY +10 | 1627 | 284 | 1502 | 323 | 1389 | 350 | 1344 | 365 | 1284 | 3096 | 1240 | 407 | 1200 | 437
ALY + 1734 | 335 | 1606 | 376 | 1482 | 407 | 1434 | 421 | 1356 | 455 | 131,0 | 460 | 1260 | 48,7
51 |+ 8 [1807 | 340 [1668 | 379 | 1543 | 41,0 | 1490 | 426 | 1417 | 462 | 1370 | 473 | 1320 | 50,7
RLBY +10 | 1940 | 342 | 1802 | 388 | 1667 | 420 | 1613 | 438 | 1541 | 475 | 1490 | 49,0 | 1420 | 520
DRLY + 6 | 1410 | 280 | 12094 | 31,6 | 1198 | 344 | 1154 | 356 | 1060 | 380 | 1030 | 392 | 100,0 | 40,2
41 |+ 8 | 1470 | 200 | 1348 | 326 | 1254 | 352 | 1206 | 362 | 1114 | 386 | 1080 | 398 | 1060 | 41,0
DRLBY +10 | 1588 | 32,8 | 1456 | 37,0 | 1358 | 362 | 131,6 | 37,4 | 1216 | 202 | 1180 | 41,4 | 1160 | 426
DRLY + 1620 | 322 | 1486 | 361 | 1376 | 394 | 1326 | 408 | 121,8 | 436 | 1180 | 440 | 1150 | 46,0
53 |+ 8 |1692 | 332 | 1552 | 374 | 1440 | 404 | 1386 | 416 | 1280 | 442 | 1240 | 452 | 1220 | 476
DRLBY +10 | 1822 | 376 | 1672 | 424 | 1560 | 41,6 | 1508 | 43,0 | 1308 | 462 | 1360 | 466 | 1330 | 406
DRLY + 6 |2162 | 410 | 1984 | 462 | 1846 | 500 | 1794 | 520 | 1686 | 538 | 1620 | 556 | 1550 | 59,4
64 |+ 8 |2244 | 420 |2058 | 472 | 1920 | 51,2 | 1870 | 532 | 1760 | 550 | 1700 | s6.8 | 1630 | 60,6
DRLBY +10 | 2416 | 434 | 2216 | 488 | 2080 | 530 | 2022 | 550 | 1914 | 580 | 1840 | 596 | 1770 | 630
DRLY . 2514 | 464 | 2268 | 530 | 2094 | 574 | 2026 | 596 | 1916 | 642 | 1850 | 638 | 1780 | 68,0
72 |+ 2614 | 474 | 2356 | 536 | 2180 | 580 | 2106 | 602 | 2002 | 652 | 1930 | 658 | 1870 | 70,0
DRLBY +10 | 2708 | 490 | 2546 | 548 | 2354 | 504 | 2078 | 61,8 | 2176 | 67,2 | 2100 | 673 | 2030 | 720
DRLY + 6 | 2008 | 564 [2676 | 626 | 2470 | 678 [ 2390 | 702 [ 2260 | 758 | 2180 | 767 [ 2110 [ 827
8 |+ 3032 | 566 | 2780 | 632 | 2572 | 684 | 2484 | 71,0 | 2360 | 770 | 2280 | 787 | 2200 | 847
DRLBY +10 | 3254 | 568 | 3004 | 646 | 2778 | 700 | 2688 | 730 | 2568 | 792 | 2480 | 81,3 | 2400 | 873
DRLY + 6 | 3468 | 670 [3212 | 752 | 2064 | 81,4 | 2868 | 842 [ 2712 | 91,0 |2620 | 920 | 2580 | 97.3
102 |+ 3614 | 680 | 3336 | 758 | 3086 | 820 | 2980 | 852 | 2834 | 924 |2740 | 947 | 2640 [1010
DRLBY +10 | 3880 | 684 | 3604 | 776 | 3334 | 840 | 3226 | 876 | 3082 | 950 | 2980 | 980 |2880 |1040
Qo= Puissance frigorifique (KW)
Capacity Encrassemont 2,3x10#m2°C/W __y. Puissance - Capacity x 1,000
P = Puissance absorbée (KW) Fouling factor { 1,2x 108 m?°C/W 3 Puissance - Capacity x 0,980

2,3x 108 m2°C/W —p Puissance - Capacity x 0,940

Température maxi départ-eau chaude + 55°C
Maxi condenser water outlet + 55°C

Calculated Capacity for At maxi total 15°C

Les caractéristiques techniques et spécifications figurant dans cette notice sont données a titre indicatif. Le constructeur se réserve le droit de les modi-
fier sans préavis ni obligation pour lui de modifier identiqguement les matériels déja livrés.

Technical data and specifications given in this book are for information only and subject to change without notice, nor obligation forthe manufacturer to
change accordingly any existing equipment.




CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES / DIMENSIONAL DATA

BLY212RLY51 / BLY 21to BLY 51 Raccordements condenseur a eau
P Water condenser connections
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TYPE A B H o M-N o P T1 T T3 X CONDENSEUR (S) - CONDENSER (S) v’\;::fﬁ
MODEL (1 @A) 4 4) Passes | Fo. Entrée - fnlet Sortie - Outlet Kg
ALY 21 200 | 395 | 3 2x1" 112 | 510
1820 | 525 | 1600 2 140 { 1530 | 1114 A
RLBY 21 6 1 | 500
ALY 27 200 | 200] 2 2x1"1/4 2| 610
2170 | 625 | 1600 | 22 | 210 | 165 | 708 B
RLBY 27 4 1"1/4 1"1/4 | 580
RLY 32 200 | 200] 2 2x1" 1/4 2| 700
2170 { 625 | 1600 | 22 | 210 | 165 | 705 B :
RLBY 32 4 1" 1/4 1"1/4 | 640
RLY 36 225 | 175 | 2 2x1" 12 2'1/2 | 740
2170 | 625 | 1600 | 212 | 210 | 165 | 705 c . -
RLBY 36 4 112 1"1/2 § 650 | 1) Pasdugaz/NPT
RLY42 - 225 | 175 | 2 2x1"172 2"1/2 | 880 MN
2170 | 625 { 1600 | 212 | 210 | 155 | 705 c : Pour ALY 21 : M'N
RLBY 42 p) 112 112 | 740 ForRLY :M'N'
RLY 51 225 | 175 | 2 2x1"1/2 2172 | 920
2350 | 625 | 1600 3 215 | 155 | 705 c . . ! i
RLBY 51 R 4 172 1"1/2 1 780 | 2) Sortie d'eau uniquement
DRLY 41 885 | 766 | 3 2x1" "2 [ 1115
2800 | 875 | 1675 | DNso | 180 | 2231 | 1205 | 225 4 A - - pour RLY 21.
DRLBY 41 6 1 1" | 1050 Water outlet only for
DRLY 53 885 | 466 | 2 ol “2x114 2 | 1115
2800 | 875 | 1675 | DN80 | 180 | 223t | 1205 | 225 B |E X @ RLY21.
DRLBY 53 4 2 114 | BT 14 | 1050
"DRLY 64 885 | 466 [ 2 O 2x1"1a | L2 2" | 140 451 P
2800 | 875 | 1675 | DN8so | 180 | 2281 | 1205 | 225 B |3 — g 3) PourRLY27a51:F
DRLBY 64 4 u 4 | A s | 1025 From RLY 2710 51 : P'
DRLY 72 860 | 495 | 2 Z| 2x12 |J[ =z | 1286
2000 | 925 | 1945 | DN100 | 184 | 2170 | 1353 | 7o c |8 - 8 . o
DRLBY 72 4 v 1"1/2 o 1"1/2 | 1100 | 4) Pour DRLY avec isolation
DRLY 84 860 | 495 2 S 2ximie 2"1/2 | 1516 ique raj
2000 | 925 | 1945 | oN10o | 184 | 2170 | 133 | w c |m L 2 phonique rajouter 150 mm.
DRLBY 84 4 o 1" 1/2 1/2 | 1250 For DRLY with sound
DRLY 102 860 | 495 2 2x1" 12 2"z | 1770 i
2900 | 925 | 1945 | DN100 | 220 | 2170 | 1353 | 46 G — AI70 | aftenuating enclosure,
DRLBY 102 4 1"1/2 1"1/2 | 1500 add 150 mm.
.Q Siége social
Ire Les Meuriéres - BP 71 - 69780 MIONS

Usine CLIREF
Division de HCF Industries Les Meuriéres - BP 71 - 69780 MIONS
Tél. : 78.20.95.48 - Télex : 380 300
REF. 120.C / 89.05 Télefax : 78.20.07.76




